
Z A P I S N I K 
sa 38. sjednice Državne izborne komisije, 

održane 19.09.2022. godine 
 

Sjednica je počela u 10:00 sati. 
Predsjedavao je dr Nikola Mugoša, predsjednik Komisije. 
Sjednici su prisustvovali: Nikola Dedeić, sekretar Komisije, Nataša Pešić, Vera Mijatović, 
Aleksandar Jovićević, mr Haris Mekić, Milan Marović, Vladimir Čađenović, Koča Đurišić, 
Milisav Ćorić, Damir Suljević, članovi Komisije.   
Komisija je utvrdila sljedeći: 
 
DNEVNI RED: 

 
 

1. Predlog zapisnika sa 37. sjednice Komisije; 
2. Konstatacija popune poslaničkog mandata;  
3. Zahtjev za mišljenje Opštinske izborne komisije Plužine broj: 407 od 14.09.2022. godine; 
4. Zahtjev za mišljenje direktora Demokratske Crne Gore Momčila Lekovića broj: 414 od 

16.09.2022. godine; 
5. Predlog Odluke o izgledu i upotrebi loga Državne izborne komisije; 
6. Predlog Odluke o o utvrđivanju biračkih mjesta, sastavu biračkih odbora i načinu glasanja 

za birače koji su u pritvoru ili koji izdržavaju kaznu zatvora - za izbor odbornika Skupštinu 
Glavnog grada Podgorica i skupštine opština opština Bar, Bijelo Polje, Budva, 
Danilovgrad, Kolašin, Plav, Plužine, Pljevlja, Rožaje, Tivat, Šavnik, Zeta i Žabljak na 
izborima koji su raspisani za 23. oktobar 2022. godine; 

7. Žrijebanje za predsjednike biračkih odbora u Upravi za izvršenje krivičnih sankcija; 
8. Predlog sadržaja Brošure pravila i uputstava za rad organa za sprovođenje izbora; 
9. Predlog Priručnika za obuku biračkih odbora; 
10. Tekuća pitanja. 
 
Ad – 1  
            
       Komisija je usvojila zapisnik sa 37. sjednice Komisije. Uzdržani su bili Koča Đurišić i Damir 
Suljević, članovi Komisije koji nijesu prisustvovali prethodnoj sjednici. 
 
Ad – 2  
           
       Komisija je konstatatovala da je saglasno Poslovniku izvršena popuna  upražnjenog 

poslaničkog mjesta, bez održavanja sjednice, a izjašnjenjem članova elektronskim putem 

poslaniku Radulu Novoviću, sa izborne liste Odlučno za Crnu Goru! DPS – Milo Đukanović. 

 
Ad – 3 
 
      Komisija je razmotrila Zahtjev za mišljenje predsjednika OIK Plužine broj: 407 od 
14.09.2022. godine i uputila dopis u kojem je iznijela zaključak vezano za predmet zahtjeva. 
      Dopis je dostavljen predsjedniku OIK Plužine i objavljen na web stranici Komisije.  
 
Ad - 4 
 
      Komisija je dala Mišljenje po Zahtjevu za mišljenje direktora Demokratske Crne Gore 
Momčila Lekovića broj: 414 od 16.09.2022. godine. 
      Mišljenje je dostavljeno Demokratskoj Crnoj Gori i svim opštinskim izbornim komisijama 
u opštinama u kojima se održavaju izbori 23 oktobra 2022. godine. 
      Mišljenje je objavljeno na web stranici Komisije.  



Ad – 5 
    
     Komisija je odložila raspravu i donošenje Odluke o izgledu i upotrebi loga Državne izborne 
komisije. 
      Zaključeno je da se predlog Odluke o izgledu i upotrebi loga sa pratećom 
dokumentacijom uputi Ministarstvu kulture i zatraži mišljenje da li je predloženi logo u skladu 
sa zakonom. 
   

Ad – 6 
 
      Komisija je donijela Odluku o utvrđivanju biračkih mjesta, sastavu biračkih odbora i načinu 
glasanja za birače koji su u pritvoru ili koji izdržavaju kaznu zatvora - za izbor odbornika 
Skupštinu Glavnog grada Podgorica i skupštine opština opština Bar, Bijelo Polje, Budva, 
Danilovgrad, Kolašin, Plav, Plužine, Pljevlja, Rožaje, Tivat, Šavnik, Zeta i Žabljak na izborima 
koji su raspisani za 23. oktobar 2022. godine. 

        

Ad – 7 
 

      Komisija je izvršila žrijebanje za predsjednike biračkih odbora u Upravi za izvršenje 
krivičnih sankcija. 

        Žrijebanjem je utvrđeno da mjesto predsjednika biračkog odbora na biračkom mjestu I-

Zatvor za duge kazne (UIKS-I) pripada Demokratskoj Crnoj Gori, mjesto predsjednika 

biračkog odbora na biračkom mjestu II-Istražni zatvor Podgorica (UIKS-II) pripada 

Demokratskoj partiji socijalista i mjesto predsjednika biračkog odbora na biračkom mjestu III-

Zatvor Bijelo Polje (UIKS-III) pripada Novoj srpskoj demokratiji. 

 
Ad – 8 
 

       Komisija je razmatrala Predlog sadržaja Brošure pravila i uputstava za rad organa za 
sprovođenje izbora i zaključila da je neophodno da u Brošuri budu sadržani svi podzakonski 
akti koje je Komisija donijela. 
 
 

Ad – 9 
 
        Komisija je razmotrila i utvrdila Priručnik za obuku biračkih odbora. 

          U Priručniku su posebno istaknute novine koje je DIK utvrdila svojim aktima u proteklom 

periodu, a koje se posebno odnose na povećanje transparentnosti rada izborne administracije, 

kao i poboljšanje položaja osoba sa invaliditetom u izbornom procesu. 

Ad – 10 
 

         Komisija je donijela Odluku o stavljanju van snage Uputstva broj: 240 od 12.05.2022. 

godine. 

          Odluka je dostavljena Izbornoj komisiji Glavnog grada i opštinskim izbornim komisijama 

u svim opštinama u kojima se održavaju izbori za izbor odbornika u skupštine opština 23. 

oktobra 2022. godine i objavljena na web stranici Komisije.  

 

 



Sjednica je završena u 12:30 sati  

Broj: 413/2  
Podgorica, 19.09.2022. godine 
 
 
                                                     
 
                                                DRŽAVNA IZBORNA KOMISIJA 
 
 
SEKRETAR                                                                PREDSJEDNIK 
Nikola Dedeić, s.r.                                         dr Nikola Mugoša, s.r.                   
                                                                                                                                          
                                                                                                                            


